1. Ve větách najděte slovesa a určete u nich osobu, číslo, způsob a u způsobu oznamovacího i čas:

Budou nás velmi potřebovat.
budou potřebovat – 3.os,, č.mn., zp. ozn, čas bud.
Přešel bys bez pomoci tu lávku?
přešel bys – 2. os., č.j., zp. podmiň.
Zazpívej nám něco pěkného!
zazpívej – 2. os. č.j., zp. rozk.
Řekla mi celou pravdu.
řekla – 3. os., č.j., zp. oznam., čas min. 
Rád bych spal celé dopoledne.
bych spal – 1.os., č.j., zp. podmiň.

2. Doplňte do tabulky správné tvary sloves v oznamovacím způsobu minulého času:

	1. os. č.j.
	2. os. č. mn.
	infinitiv
	3. os.č. mn.

	plaval jsem

	plavali jste
	plavat
	plavali

	psal jsem

	psali jste
	psát
	psali

	nesl jsem
	nesli jste
	nést
	nesli




3. Doplňte i/y:
Řemeslníci přibili obrazy  s novými rámy. Děti se nasytily různými sladkostmi. Vlci vyli na bílý měsíc. Jak se nazývaly tyto ulice se starobylými domy? Ve výloze klenotnictví se třpytily šperky z ryzího zlata se vzácnými drahokamy. Špinaví vrabci se čepýřili v kaluži.
4. Z následujících písmen poskládejte sloveso a vymyslete s tímto slovesem větu:
RŠTEP  - pršet, SÍTČ – číst, TÁHR – trhá, hrát,  EELŽT – ležet, TÍŠU – ušít, tuší
